

Admiterea la mai multe facultăți ale SNSPA - pe baza mediei de la Bacalaureat, în luna iulie

Admiterea 2024 a programelor de studii universitare la instituții organizate de Facultatea de Administrație Publică, Facultatea de Comunicare și Relații Publice și Facultatea de Management în cadrul Școlii Naționale de Studii Politice și Administrative se va realiza pe baza mediei de la examenul de Bacalaureat, a informat, recent, Institutul de Învățământ Superior, Institutul Național de Științe Administrative (INSIPA).

SNSPA va organiza admiterea la studii universitare de licență și masterat în luna iulie și la studii universitare de doctorat în luna septembrie.

În perioada 8 - 19 iulie candidații vor putea accesa sistemul de admitere online și aduce răspunsuri unde vor completa câmpurile obligatorii, vor încărca documentele fotografiate scanate și vor selecta programul de studii și forma de învățământ (ZI-10) pentru care optează.

Fiecare candidat poate alege mai multe opțiuni pentru a crește șansa de a fi admis la una dintre programele de studii de la SNSPA. Taxa de înscriere este anual în valoare de 80 de lei, incluzând de numărul programelor la care candidații s-a înscris și precizat SNSPA.

Facultatea de Științe Politice și selectează candidații din primăvara. Aceștia au posibilitatea de a participa la doua sesiuni de prețestare online, care constau în rezolvarea prin calculator electronic a unui test grila la una dintre următoarele discipline: la alegere: Economie, Filosofie, Istorie, Limba română, Logică argumentativă și comunicare, Matematică, Psihologie sau Psihologie. Înscrierile online pentru prima sesiune de prețestare se desfășoară în perioada 26 februarie - 4 aprilie iar prețestarea se va desfășura pe 20 aprilie.

Într-o zi a admiterii la Facultatea de Științe Politice, candidații care au participat la cel puțin una dintre cele două sesiuni de prețestare vor participa în perioada 4 - 19 iulie în platforma de admitere online, deși având promovarea examenului de Bacalaureat. Încălzirea candidaților de licență va fi pe baza note obținute la proba susținută în cel puțin una din cele două sesiuni de prețestare online întrucât un candida-

participă la ambele sesiuni de prețestare va fi luat în considerare nota cea mai mare pe care a obținut-o, a explicat Institutul de Învățământ Superior.

Pe 23 iulie, SNSPA va afișa lista tuturor candidaților admiși la cele patru facultăți din care au fost admisi. După afișarea listelor cu notele candidaților admiși pe locurile de la buget și susținerea candidaților va continua în funcție de programul de studii la care a fost admis.

Calendarul admiterii la cele 11 programe de licență organizate la SNSPA poate fi consultat pe website-ul admitere.insipa.ro.

În perioada 8 - 12 iulie, SNSPA organizează înscrierile online pentru admiterea la programele de masterat. SNSPA are un portal online care cuprinde toată de programe de masterat în domeniul științe politice, științe administrative, drept, științe ale comunicării, sociologie, relații internaționale și științe economice, management.

Calendarul de admitere la studiile universitare de masterat cuprinde două etape: înscrierile online și admiterea. Condițiile de admitere sunt stabilite în funcție de domeniul securității masterat și sunt afișate pe website-ul fiecarei structuri academice din SNSPA.

Într-o zi a admiterii la masteratele SNSPA candidații au înscrieri, candidații vor încerca în platforma de admitere online de a da promovarea examenului de licență. După afișarea listelor cu toți candidații admiși pe locurile de la buget și taxa, fiecare candidat va confirma locul de programul de studii la care a fost admis, conform calendarului admiterii de universități se vede în continuare.

Școala Doctorală din cadrul Școlii Naționale de Studii Politice și Administrative organizează sesiunea de admitere la studii universitare de doctorat în luna septembrie în următoarele domenii științe politice, științe administrative, sociologie, științele ale comunicării, management.

Înscrierile se desfășoară în perioada 2 - 13 septembrie la școala SNSPA, iar admiterea se face pe baza de interviu, în format fizic și constă în prezentarea proiectului de cercetare doctorală.

Consiliul Consultativ al Copiilor din World Vision propune o platformă online pentru raportarea abuzurilor în școli

Consiliul Consultativ al Copiilor din World Vision România a prezentat ministrului Educației propuneri pentru combaterea abuzurilor și violenței în școli printr-o platformă online dedicată raportării abuzurilor în școli, pregătirea profesorilor, campanii de conștientizare, schimburi de bune practici între școli, informare despre abuz la ora de cîntec, inițiere de grup cu consiliul școlii.

Printr-o nouă comunicat al World Vision România transmis, miercuri, AGERPRES, un sondaj extensiv la siguranța online derulat de această fundație printr-o echipă de voluntari în februarie arată că, dacă s-ar observa în caz de abuz, cei mai mulți dintre elevii (peste jumătate) ar vorbi cu profesorii din clase și în unele cu părinții. Un procent mai mic (pînă peste 20%) s-a vorbit cu un consilier școlar. Mai mult de jumătate din elevii au arătat că nu au nimeni.

Titlu din Comunicat Consultativ al Copiilor din World Vision

România au vârste cuprinse între 10 și 19 ani și tolerează de la realitatea din sistemul de educație în ceea ce privește cultura școlii astfel că au putut veni cu exemple concrete la minister precum și o radiografie a problemelor și provocărilor egal de abuzuri în școli.

Platforma online recomandată de Consiliul Consultativ al Copiilor din World Vision România ar trebui să fie promovată și afișată în toate școlile din România, în mediul online și mass media. După ce o reclamație este înregistrată în platformă, trebuie să existe un protocol de intervenție și soluționare a problemei semnificate din partea Ministerului Educației, pentru a trata situația școlii abuz.

O altă recomandare a Consiliului Consultativ al Copiilor din World Vision România este ca profesorii trebuie să fie pregătiți pentru a interveni în cazul unui caz suspectat de abuz în școli. Conducerea școlii împreună cu Ministerul Educației trebuie să organizeze campanii de conștientizare cu privire la toate formele de abuz (sexual, fizic și verbal) și elierele școlii și pentru

profesori, părinți și elevi.

Facilitarea colaborării și schimbării de bune practici dintre școli pentru combaterea și prevenirea abuzurilor, desfășurarea sesiunilor de conștientizare personală și grupală în școlile din România și pe parcursul anului și reconfigurarea structurilor managementului, care să se axeze pe nevoile actuale, informații despre abuz și despre identificarea acestuia în situații concrete, comunitate de grup cu consilierii școlii pe perioade scurte și/sau lungi pentru a rezolva problemele cu școlii, mai ales în cazul abuzurilor, de la care elevii să acumuleze mai multe cunoștințe, dar și să ajute la o mai bună înțelegere și comunicare între aceste instituții ale recomendarilor.

Consiliul Consultativ al Copiilor din World Vision. Acesta mai recomandă centrul atenției ministerului de problemele și soluții într-un document oficial, prezent în actualitatea de învățământ din România, sub forma prezentării și accesibilității pentru fiecare

Mica publicitate

OFERTE SERVICIU

Firmă în domeniul tâmplăriei PVC și Al angajează lucrător montator/confectioner. Experiență minimă în construcții și permis categoria B. Telefon 0742.087.658.

Angajăm muncitori calificați în construcții Salarii atractive. Telefon 0744.424.847.

ZIARUL TELEMORMANUL ANGAJEAZĂ REDACTOR. Reați! telefon 0247-377738.

DIVERSE

INFORMARE În conformitate cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, SUTARUL beneficiarului investiției societății S.C. Rivero Investments S.R.L., Vitanestru, intenționează să solicite de la A.N. "Apelor Române" - Administrația Națională de Apă Jiu - aviz de gospodărie a apelor pentru realizarea lucrărilor de înființare, unitate de condiționare, orosecare și depozitare și înființare livadă de creșt, loc. Vitanestru, județul Telemorman, amplasată în localitatea hidrografică Argeș Vechea, subbazinul râului Ieromonah. Această investiție este nouă. Persoanele care doresc informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărie a apelor sau să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului, Bădăla Narcisa-Gabriela, tel. 0722.235.250, două data de 15.03.2024.

Anunț prealabil privind afișarea publică a documentelor tehnice ale cadastrului

Unitatea administrativă teritorială Slobozia Mândra, din cadrul Consiliului Local de Administrație și Servicii Publice, a dat la publicitate documentele tehnice ale cadastrului sectorial cadastral nr. 24 începând cu data de 21.04.2024 și pe o perioadă de 60 de zile la sediul Primăriei Comunei Slobozia Mândra, conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității cadastrale nr. 7/1996, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de rectificare ale documentelor tehnice nu pot fi depuse la sediul primăriei și la sediul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

Cererile de rectificare depuse prin orice alte mijloace de comunicare decât cele menționate mai sus, nu vor fi luate în considerare.

Sindicatul polițiștilor declanșează proteste pentru achitarea restanțelor salariale

Sindicatul Polițiștilor Europei (EUPOL) și Sindicatul Național al Polițiștilor de Penitenciare SNSP au trimis la administrația Publică și la Biroul Național Sindical, solicitarea pentru achitarea restanțelor salariale cauzată în actualizarea și plata la valoarea corectă a salariului soției de grad și a normei de hrană.

Pe 23 ianuarie, pe lângă ministrul Marcel Ciolacu, viceprim-ministrul Marcel Născu și Ministrul Afacerilor Interne Claudiu Tăbăraș, și au examinat în direct cu sindicatele din familia ocupațională un reprezentant ferm privind detalierea a două dintre drepturile patrimoniale prin legea valorii intrinsecă celor impuse de creșterea indexului preparării de consum și a salariului minim interzicând cu buna înțelegere la renunțarea la normele prevăzute de acte normative necesare încă nu se află pe deplin de acord și nu înțelegem de ce s-a ardat un reprezentant al sindicatului.

În urma celor în discuție, în "peșea politică" nu mai este o oportunitate organizarea sindacale sunt obligate să se pună "Responsabilitatea" lui Ciolacu, nu

la A. P. Presiune, care gestionează ministerul de resort și sistemul de achitare, indice public și siguranța națională și s-a demontat în sarcină prin cele mai multe probe organizat în ultimii ani după sindicalism.

"Unilateralul din guvernământ este un grup care este format de necesitate într-un timp de 21 martie, în care vorbesc sindicatele vor sugera prezenta 4.000 de protestari în Ecu MA, pe 25 martie când se sărbătorește și Ecu Politiei Române începând cu ora 11:30, arată șeful sindicatului.

În prezent, din totalul de 250.000 de polițiști din generațiile și muncii din structura de apărare națională, 90% în salariu egal cu aliați cu media peste salariale minim înțeleg pe sarcinile, se arată în comunicat.

Comunicatul mai arată că, dacă situația de amănunt a polițiștilor restanțelor va continua, vor urma proteste în București și teritoriul românesc și vor fi organizate de polițiștii de frontieră și polițiștii de securitate internă care va fi pus la dispoziție mass media de EUPOL.

inscris în C.F. nr. 26478 Covasna și asupra Lotului 1 cu nr. top nou 5011/3/1 rezultat în urma dezmembrării imobilului înscris în C.F. nr. 26467 Covasna. Pot. ca intereseți pot face oponente la Judecătoria Fărgăș Secuiesc, în termen de 1 luna (30 de zile) de la publicarea prezentei în Dosarul cu nr. 180/248/2024, cu termen de judecată la data de 15.05.2024.

● Se înțeaza Băou vasele, mosteritorul legal al defunctului Băou Ion, decedat la 23.01.2023, cu ultimul domiciliu în Peregru Mic, nr. 417, jud. Arad, în data de 22.03.2024, ora 10.00, la sediul Secției Profesionale Notarale Didu Florinșul Penca, str. 2, nr. 80, Județul Arad.

DIVERSE

● Anunț public privind solicitarea de emitere a autorizației integrate de mediu care va fi depusă la Agenția de Protecție a Mediului (APM) București, din București, sector 6, Aleea Lacul Morii nr. 1, de către Șterilesc SRL, cu sediul social în București, Sector 4, Calea Văcărești nr. 390, clădire Sun Offices spațiu de birouri OB.B. 15, eta. 3, cu punct de lucru în București, Căminul Poiana Frest nr. 27B, sector 1, în scopul desfășurării activității Cod CAEN 3811 - Colectarea deșeurilor nepericuloase, Cod CAEN 3812 - Colectarea deșeurilor periculoase, Cod CAEN 3821 - Tratarea și eliminarea deșeurilor nepericuloase, prevăzută în anexa 1 a Legea nr. 216/2013 privind emisia industriale în categoria 5.2 și 5.5. Solicitarea de emitere a autorizației integrate de mediu se referă la instalația existentă. Informații privind impactul potențial asupra mediului al activității pentru care se solicită emiterea autorizației integrate de mediu pot fi consultate în timpul programului de lucru la sediul APM București din Aleea Lacul Morii nr. 1, sector 6, București. Observațiile, sugestiile, propunerile privind solicitarea de mediu în scris, la sediul APM București, sector 6, Aleea Lacul Morii nr. 1, în zilele de luni - vineri, între orele 9:00 - 12:00, sau electronic la adresa de e-mail a APM București: office@apmbuc.ro până la data de 20.03.2024.

● SC Nova și va Concept SRL, în calitate de administrator ai suprafețelor de fond forestier proprietate privată, înțeleg să asigure încheierea procesului de elaborare a amenajamentului silvic al Unității de producție UR Vălsan și realizării primei versiuni a acestuia.

● Anunț de participare - informații generale privind autoritatea contractantă în scopul demersului de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact, Agenția Națională de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate, cu sediul în bulevardul Regina Elisabeta, nr. 3, sector 3, București, cod fiscal 36451480, telefon (+40) 372 573 000, fax (+40) 372 271 445, e-mail: anapi@just.ro. Agenția Națională de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate, invită persoanele juridice fără scop patrimonial, societăți asociative și fundații la

2024, ora 12.30.5. Adresa la care trebuie depuse propunerile de proiect anabil grantului just nr. 6. Data, ora și locul deschiderii propunerilor de proiect: 12 aprilie 2024, ora 13.00, sediul București, sector 3, bulevardul Regina Elisabeta, nr. 3. 7. Selecția și evaluarea proiectelor în vederea obținerii finanțării nerambursabile se vor face de către comisia de evaluare, în perioada 15 aprilie - 15 mai 2024. Documentația selectiei proiectelor din domeniul educație și învățământ, prevenirea criminalității și asistența și protecției victimelor infracțiunilor pe anul 2024, poate fi produsă pe pagina de web anabil just.ro. Prezentul Anunț de participare a fost publicat în Monitorul Oficial al României, partea I VLA, nr. 487/3.03.2024.

● Subscrie Cabinetul Individual de Insolvență Culișanu Elena-Cozmina, reprezentată prin reprezentantă prin Culișanu Elena-Cozmina, în calitate de administrator judiciar al Dramor Tech SRL desemnat prin sentința civilă nr. 884/29.02.2024, pronunțată de Tribunalul București - Secția a VI-a Civilă în dosar nr. 37589/3/2023, notifică deschiderea procedurii insolvențe, prevăzută de Legea nr. 85/2014 împotriva Dramor Tech SRL cu sediul social în București Sectorul 2, Str. Șos. Ponder, Nr. 1, Bloc 38, Sc. 1, Et. 3, Ap. 26, având Cod unic de înregistrare: 22647651, număr de ordine în registrul comerțului: 4070139/2007. Persoane fizice și juridice care înregistrează un drept de creanță împotriva Dramor Tech SRL, vor formula declarația de creanță care va fi înregistrată la grefa Tribunalului București - Secția a VI-a Civilă, cu referință la dosarul nr. 37589/3/2023 în următoarea condițională termenul: în la pentru înregistrarea creanței de admitere a creanțelor asupra averii debitorului 22.04.2024; și termenul de verificare a creanțelor de întocmire, a ratelor și comunicarea tabelului preliminar de creanțe 02.05.2024 și termenul pentru întocmirea și afisarea tabelului definitiv al 27.05.2024, și data primei ședințe a adunării generale a creditorilor 07.05.2024, ora 14.00, la adunarea generală a asociaților la data de 25.03.2024, ora 14.00 la sediul administratorului judiciar.

● Anunț prealabil privind afisarea publică a documentelor tehnice ale cadastrului - Unitatea administrativ-teritorială Slobozia Mândra, din județul Teleorman anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectorul cadastrului nr. 24 începând cu data de 21.03.2024, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Comunei Slobozia Mândra, conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și de către Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară. Cererile de rectificare depuse prin orice altă modalitate de comunicare decât cele menționate mai sus, nu vor fi luate în considerare.

● Comuna Rucescu Vechi, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Edificarea și dotarea de teren

7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și de către Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară, de luni până vineri, în intervalul orar 10.00 - 14.00.

● Chris Lucian, Chris Elena, Eremia Mircea, Eremia Daniela anunța elaborarea primei versiuni a planului programului „Plan Urbanistic Zona „Zona cu funcțiuni mixte-servicii, comerț, servicii colective și servicii municipale” pe amplasamentul C.F. 44768) nr. top 447683, C.F. 447681, nr. top 447781, C.F. 451085, nr. top 451086, C.F. 447613, nr. top 447613, C.F. 447045, nr. top 447049, C.F. 447051, nr. top 447051, mun. Timisoara, jud. Timis și pedicelarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu. Consultarea primei versiuni a planului programului se poate realiza la adresa: Timisoara, str. Cosminului nr. 7, zilnic între orele 10.00 - 14.00. Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul A.P.M. Timis, str. Bucul Lovu Redeanu Nr. 18 + 18A, în termen de 18 zile calendaristice de la data prezentului anunt.

● Subscrie Regia Autonomă Administrația Zonei Turistice Sulina, cu sediul în localitatea Sulina, str. nr. 202, jud. Tulcea, C.I.F. RO 3053425, Nr. Reg. Com. 126/678/1993, tel./fax 0237710631, e-mail: office@azsulina.ro prin Director General - unități Dragos, facem publică obținerea următoarelor autorizații de construire - autorizat de construire nr. 275050 din 07/02/2023 emisă de Primăria Orașului Sulina pentru "Modernizarea Portului Sulina-Cap de Mal - Bazin Maritim". Imobilul este identificat prin cartea funciara nr. 30510 a orașului Sulina și numărul cadastral al imobilului 30510, situat în str. nr. 202, oraș Sulina. Autorizat de construire nr. 37184 din 07/02/2024 emisă de Primăria Orașului Sulina pentru "Organizarea de Sanitare aferentă proiectului Modernizarea Portului Sulina-Cap de Mal - Bazin Maritim". Imobilul este identificat prin cartea funciara nr. 30510 a orașului Sulina și numărul cadastral al imobilului 30510, situat în str. nr. 202, oraș Sulina.

● Municipiul Medias invită persoane fizice și juridice fără scop patrimonial, respectiv asociații și fundații de constituire conform legii care îndeplinesc condițiile prevăzute de Legea nr. 160/2005, să depună oferta în scopul atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă, pentru domeniul culturii și sport. Domeniul culturii 1. Procedura aplicată pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă a proiectelor din domeniul culturii pe anul 2024 este prevăzută de art. 6 din Legea nr. 330/20015 privind regulile finanțării nerambursabile din fondurile publice alocate

Anunț de participare la licitație PUBLIC. 1 Informații generale și numărul de telefon, telefax și/sau situat în municipiul Tulcea, str. P. Forța Teodorescu - în funcția de generale privind obiectul concesiunii urmează să fie concesionate: Obiectul concesiunii este: „Curtă - Amenajarea piscicoolă Lunca, în al Județului Tulcea, înscris în C.F. 3888 și terenul cu categoria piscicoolă Lunca, în suprafața c Tulcea, înscris în Cartea Funciara terenul de face obiectul concesiunii Colectiv Tulcea, potrivit extras 36925/Juniova. Concesionarea 57/2019 cu modificările și com Tulcea nr. 11 din 31.01.2024. 3. caetul de sarcini 3.1. Localitate posesia unui exemplar al docum se poate obține prin cumpărare - Păc nr. 20, județul Tulcea, 3.2. l concedentului, de a care se poa Gestionarea și Dezvoltarea Dor municipiul Tulcea, str. Păc nr. 20 Cost. l și condițiile de plată pentr de Urgență a Guvernului nr. 57/20 casieria județului Tulcea, situat i 4321667 sau în contul RO33TR Tulcea, 3.4. Data limită pentru privind ofertele. Fiecare ofertant: 02.04.2024, ora 12:00; la sediul Județului Tulcea. Regi Tulcea, 4.3. Numărul de e cu menținerea „original” și „copie deschidere a ofertelor: 18.04.20 Tulcea, str. Păc nr. 20, județul Tulcea, adresa de e-mail a instanței con sesizarea instanței Tribunalul Tulcea cod poștal 820127 telefon: Com: - 0245504213; a-mail: [Fabricarea de dispozitive, spații medicale și stomatologice punctul de lucru aflat în Strada A Parter, Sector 2, București. Oose ctul se primesc zilnic la sediul Ag Protecția a Mediului București. Vor. Nr. 1, Sector 6, București.](mailto:tribuna conform prevederilor Legii cor cometațiile ulterioare. 7. Data b abilitate, în vederea publicării. 14</p>
</div>
<div data-bbox=)

● Agenția pentru Protecția Medi Doștea Petrele Sopotului și Pătrino, Obșteea Coasta Petre publicul interesat asupra deciziei avizului de mediu pentru Amc Fondului Forestier Proprietate Pătrino Obșteea Petrele Sopotului și Pătrino, Județul Gorj, Obșteea Coasta Județului Vâlcea - C.P. I Novăcent publicul interesat se poate în Gorj, strada din nr. 76, Iașu, nr. de fax: 0235-212692 sau e-mail: office@apmg.ampr.ro.

● Informații generale privind contractantă în spațiul de un fiscal, adresa, numărul de telefo sau adresa de e-mail ale persoane Municipiul Vaslui, cu sediul în Vaslui Str. Spiru Haret, nr. 2, ju telefon 0235/310.899, fax 02 e-mail: pmv@primar.vaslui.ro 3337532. Invită persoane fizice fără scop patrimonial, respectiv fundații constituite conform lei